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2022. március 19-én a nyíregyházi Vasutas Művelődési Ház Nép- 
mesePontjában került megrendezésre a Regösök húrján... vers- és 
prózamondó verseny, valamint a Táltos Világ népmese- és ballada
mondó találkozó területi elődöntője. A zsűri elnöke dr. Lutter Imre, 
tagja pedig Szennik Éva volt. Az elődöntőn a legfiatalabb induló 
mindössze 8 éves volt, míg a legidősebb 66 éves. A külön engedél
lyel induló legfiatalabb tehetség mind a vers, mind a mese kate
góriában arany minősítést szerzett. A zsűri összesen 17 oklevelet 
osztott ki. Az arany minősítést szerző résztvevők indulhatnak a 
Budapesten megrendezésre kerülő országos döntőn is.
Mindkét verseny nagy múlttal és méltó hagyománnyal rendelkezik Regösök húrján... 
országszerte, s a NépmesePontok megnyitásával számos új telepü
lés kapcsolódott be a versmondás hömpölygő folyamába. Külön öröm, hogy nemcsak az 
iskolai korosztály, de a középkorú és nyugdíjas műkedvelők is fontosnak érzik a magyar 
kultúra néphagyományokra épülő ágainak terjesztését, s a Táltos Világ elnevezésű nép
mese- és balladamondó találkozón a generációk egymásnak adják a kilincset. A Regösök 
húrján... versmondó verseny pedig azt a korosztályt szólítja meg, amely elsőként talál
kozik az irodalommal, és nem mindegy, milyen benyomást szerez, mert az hosszú időre 
meghatározhatja vonzódását a költészethez, avagy elidegenülését tőle.
Nyíregyházán az iskolai versmondók között szép számmal akadtak sajátos nevelési igényű

és halmozottan hátrányos helyzetben élő gyerekek, 
akiknek óriási élményt jelentettek a nyilvános meg
mérettetés pillanatai, és az egymásnak átadott vers
beli üzenetek. Megszólalt Lázár Ervin, Zelk Zoltán, 
Szabó Lőrinc, Weöres Sándor, de Kányádi Sándor és 
több kortárs szerző alkotása is hangot kapott.
A helyi szervezők a verseny szüneteiben kézműves 
foglalkozással oldották a versenyzők izgalmát, s egy 
közös szendvicsebédet is elfogyaszthattak a résztve
vők és az érdeklődők. A verseny telt házas érdeklő
dés mellett zajlott a nyíregyházi NépmesePontban.
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Arany minősítést szereztek:

Dóczi Boldizsár 
Dóczi Boróka 
Markos Krisztián Zsolt 
Szabó Veronika 
Takács Luca 
Tóth Emma Panna

54 versmondó


